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Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 21.12.2022 
Anfrage der CDU-Fraktion zur Umsetzung der Erhaltungssatzung für das 
Gesundbrunnenviertel  
Vorlagen-Nummer: VII/2022/04967 
TOP: 11.4 
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Welche Aktivitäten hat die Stadtverwaltung seitdem zur Durchsetzung der Satzung 

ergriffen?  

 

2. Wie viele Verfahren wurden seitdem neu eingeleitet? Wie viele Verfahren wurden 

fortgeführt? 

 

3. Wie viele der Verfahren betreffen Stellplätze, wie viele davon in Vorgärten?  

 

4. Wie viele Rückbauverfügungen wurden bislang ausgesprochen? 

 

5. Wie viele Rückbauverfügungen wurden bisher vollzogen?  

 

6. In wie vielen Fällen sind gerichtliche Verfahren anhängig?  

 

7. Würde eine Aufhebung der Satzung zur Zulässigkeit der Stellplätze in den 

Vorgärten führen? Wenn nein, warum?  

 

8. Wie hoch ist der Verwaltungsaufwand zur Umsetzung der Erhaltungssatzung?  

 

9. Ist es zutreffend, dass die Parkmöglichkeiten im Mittelstreifen der Paul-Suhr-Straße 

künftig entfallen sollen?  

 

10. Welche alternativen Stellplatzmöglichkeiten sieht die Verwaltung für die 

Anwohner? 

 
Aufgrund des Umfanges der Anfrage kann die Beantwortung erst in der Sitzung des 
Stadtrates am 25.01.2023 erfolgen. 
 
 
 
 
René Rebenstorf  
Beigeordneter  


